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Θέμα Μονό: Συγκρότηση Δ.Σ. ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 

 

Ο πλειoψηφών Σύμβουλος κος Σπυρίδωνας Μάμαλης, επισημαίνει πως στην 
προηγούμενη συνεδρίαση έγινε διεξοδική συζήτηση, όπου εκτέθηκαν οι απόψεις των 
παρατάξεων και των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου (Δ.Σ.) τόσο για το έργο της 
απερχόμενης Διοίκησης όσο και για τους στόχους που πρέπει να θέσει και να εκπληρώσει 
η νέα Διοίκηση. Επίσης προτάθηκε από τη ΔΑΚΕ η υποψηφιότητα του κ. Μάμαλη για τη 
θέση του Προέδρου – προκειμένου να συγκροτηθεί ένα ΔΙΑΠΑΡΑΤΑΞΙΑΚΟ και αναλογικό 
(αντιπροσωπευτικό) όργανο διοίκησης. Δήλωσε πως θα προταχθεί άμεση αλλαγή 
εκλογικού νόμου, ιδρυτικού νόμου και ανάθεση αρμοδιοτήτων στα μέλη του ΔΣ. Θα 
διορθωθούν τυχόν αστοχίες του παρελθόντος και κάλεσε τα μέλη του ΔΣ να αποδεχτούν 
την πρόταση που καταθέτει η ΔΑΚΕ για διαπαραταξιακό και αναλογικό Προεδρείο. 

Το μέλος του ΔΣ κος Ευθύμιος Σπυρίδης, επισήμανε την αναγκαιότητα στην επόμενη 
συνεδρίαση να κατατεθούν σαφείς προτάσεις και να ολοκληρωθούν οι διαβουλεύσεις 
μεταξύ των παρατάξεων. 

Το μέλος του ΔΣ κα Κωνσταντίνα Μιχαλοπούλου, επισήμανε ότι οι δύο παρατάξεις 
ζητούν αναβολή και συμφωνούνε. Ωστόσο τα γεωτεχνικά ζητήματα και προβλήματα είναι 
μπροστά τους και εν εξελίξει, όπως π.χ. λήγει η διαβούλευση του ν/σ για την ορθή 
διαχείριση και εκμετάλλευση του νερού και το ΓΕΩΤ.Ε.Ε. πρέπει να πάρει θέση. Κατέληξε 
ζητώντας, να οριστεί ημερομηνία για να λήξει το θέμα του προεδρείου. 

Ακολούθησε ενημέρωση από τον κ. Ευθύμιο Σπυρίδη για το άνωθεν νομοσχέδιο και 
τόνισε πως μεταφέρεται η αρμοδιότητα για την διαχείριση και εκμετάλλευση του νερού 
από το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας, στην Ρυθμιστική Αρχή Ενέργειας η οποία 
μετονομάζεται σε Ρυθμιστική Αρχή Αποβλήτων, Ενέργειας και Υδάτων, διεύρυνση του 
αντικειμένου της με αρμοδιότητες επί των υπηρεσιών ύδατος και της διαχείρισης αστικών 
αποβλήτων και ενίσχυση της υδατικής πολιτικής. 

Προτείνεται να διακινηθεί η θέση του Συλλόγου Ελλήνων Γεωλόγων επί του θέματος 
(ΣΕΓ) και να καταλήξει το ΔΣ σε τελικό κείμενο με τις θέσεις του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. που θα σταλεί 
στο Υπουργείο. 

Το μέλος του ΔΣ κος Παναγιώτης Παράσχου κάνει αναφορά στη διαβούλευση άλλου 
νομοσχεδίου (σχέδιο νόμου του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας με τίτλο: 
«Διατάξεις για τις ανανεώσιμες πηγές ενέργειες και την προστασία του φυσικού και 
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χωροταξικού περιβάλλοντος») που λήγει στις 28/02/2023 και περιλαμβάνει πολύ 
σημαντικά ζητήματα. Η διαβούλευση διήρκεσε μόνο 4 ημέρες. Επισημαίνει πως για να μας 
λαμβάνουν σοβαρά υπόψη πρέπει σε τέτοιες «παρεκτροπές» να παρεμβαίνουμε στο 
επίπεδο της θεσμικής διαδικασίας. Ζήτησε να αιτηθούμε παράταση για έναν μήνα στη 
διαβούλευση με την αποστολή σχετικής επιστολής από το ΓΕΩΤ.Ε.Ε.. 

Το μέλος κος Μιλτιάδης Χριστόπουλος τοποθετήθηκε λέγοντας για ποιον λόγο να 
συζητηθούν οι διαφωνίες εκτός οργάνου και να μη συζητηθούν εδώ και να καταγραφούν 
στα πρακτικά. Δηλ. θα συζητηθούν ιδιωτικά, εκτός διαδικασίας ΔΣ, θέματα που αφορούν 
όλα τα μέλη του οργάνου και η διαδικασία της συνεδρίασης του ΔΣ που είναι ήδη σε 
εξέλιξη θα αναβληθεί; 

Το μέλος του ΔΣ κος Ευθύμιος Σπυρίδης ζήτησε να γίνει προεργασία για λόγους 
πρακτικούς και να ακολουθήσει δημόσια συζήτηση. 

Το μέλος του ΔΣ κος Θεοφάνης Κουρεμπές πρότεινε επειδή χάθηκε χρόνος, να τεθεί 
μια ημερομηνία σήμερα για να κλείσει το ζήτημα του Προεδρείου και ότι δεσμεύονται πως 
θα καταθέσουν και γραπτά τις δικές τους απόψεις. 

Ο πλειψηφών σύμβουλος κος Σπυρίδωνας Μάμαλης ζήτησε η Υπηρεσία να κάνει 
διερευνήσει για την πραγματοποίηση Διοικητικού Συμβουλίου για τις 15 ή 16 Μαρτίου. 

Στο σημείο αυτό λύεται η συνεδρίαση. 

 

Θεσσαλονίκη, 28 Φεβρουαρίου 2023 
 

Η Γραμματέας επί των Πρακτικών                                Ο Πλειοψηφών Σύμβουλος 
 
 
                Άρτεμις Μπαρουκτσή                                               Σπυρίδων Μάμαλης 
 
 
 

 

 


